

## **Beszámoló Erasmus+ továbbképzésen való részvételről**

Október 9-13. között vettem részt az ETI által szervezett Diversity in Education című kurzuson Máltán. A kurzus nyelve angol volt, ami kissé megnehezítette, mert nem angolt tanítok.



Előzetesen arra számítottam, hogy gyakorlatközpontúan fogják bemutatni az oktatásban tetten érhető sokszínűséget, ami nem maradéktalanul teljesült. A kurzus előtt csak kulturális értelemben gondoltam erre a kérdésre, viszont ennél tovább mentünk. Igaz, hogy azzal kezdődött, hogy a kultúrát definiáltuk, illetve tudatosítottuk, hogy milyen szerepe van ennek az emberi viselkedés alakításában, az interkulturális és kommunikációs készség szerepét is kiemeltük a sokszínű csoportokban. Ahogy ezeket a kérdéseket megbeszéltük, vált egyre nyilvánvalóbbá, hogy a sokszínűség az osztályteremben azt is jelenti, hogy többféle személyiség típussal rendelkező ember dolgozhat együtt, amit tudatosítani és használni kell a hatékonyabb munka érdekében. Ugyanakkor ez a témakör azt is érintheti, hogy a különböző nehézségekkel (tanulási, fogyatékkal) küzdő tanulók osztálytermi együttesét is segíthetjük a diverzitás ilyen fokú tudatosításával. Mindezekon túl a tanulási és kommunikációs sokszínűség felismerésének, tudatosításának és használatának fontosságát is tárgyaltuk. A képzés ideje alatt megismerhettem például a Hofstede-modellt, ami különböző indikátorok mentén hasonlítja össze a különböző kultúrák egyes dimenzióit, valamint az akkulturizációs- modellt is. A személyiségről szóló résznél többek között a DISC modellről tudhattam meg többet, amely különböző személyiségjegyek, viselkedésminták, attitűdök alapján ossza be az egyéneket. Ezek mindegyike használható lehet az iskolai munkában, mind szaktanárként, mind pedig osztályfőnökként, így a kollégák számára is hasznos lehet megismerni majd a beszámolómból a kurzus tartalmát. A kurzuson előzetesen a nyelvi nehézséget képzeltem problémának, tartottam attól, hogy nem leszek képesek mindent megérteni, viszont könnyebb volt, mint gondoltam. Szakmailag és emberileg is hasznos volt, nem kis mértékben a facilitátor szakértelmének köszönhetően, akivel azóta is tartjuk a kapcsolatot, illetve Málta csodálatos klímája és épített öröksége is elvarázsolt, ami kikapcsolódást is nyújtott, így fizikailag és szellemileg is feltöltődhettem. Jobban megismertem önmagam és környezetem is, ami segíthet a munkám hatékonyabb elvégzésében.